

國際佛教僧尼總會 聲明

茲就一些諮詢者的問題，國際佛教僧尼總會專題聲明如下：

國際佛教僧尼總會沒有以任何方式在人民日報或人民日報海外版刊登過任何一次廣告。

本會諮詢了第三世多杰羌佛辦公室，第三世多杰羌佛辦公室回覆說：第三世多杰羌佛明確規定了的，辦公室不做任何在媒體上宣傳祂自己的事，只做利益眾生的事，因此，第三世多杰羌佛辦公室沒有以任何方式在任何報紙或其它媒體上刊登過廣告。

根據人民日報美國海外版第八版專版文章，有提到佛音廣播聯盟投稿，本會也諮詢了佛音廣播聯盟，其負責人說：沒有與人民日報美國海外版簽過刊登廣告或其它協議，大家可在報上看到，人民日報美國海外版在第八版刊發的是專版，不是廣告，正因為這是專版，不是廣告，沒有收任何費用。

特此聲明。

國際佛教僧尼總會

2011年8月6日

载誉登峰 画精而少 稀有难觅

第三世多杰羌佛一人创造三十大类成就，誉满寰宇，获国家级及国际级各种奖项很多，如美国总统金质奖章、总统爱国奖等，今年获得的马丁路德金奖与世界和平奖，都是极其殊荣的奖项，第三世多杰羌佛接受的都是第一名的获奖者，美国首都华盛顿并订1月19日为第三世多杰羌佛佛诞日。除了释迦牟尼佛的佛诞日，这是整个地球上唯一的一个佛诞日。

大家都知道马丁路德金是美国的黑人民权领袖，美国特定马丁路德金日为法定假日。今年马丁路德金奖颁发，在美国首都华府举行颁发，第三世多杰羌佛得到两个奖项的第一名。这两个奖

是「国际服务奖」与「领袖奖」。第二位获「国际服务奖」的是德国大使克劳斯夏礼欧斯，第三位获得「国际服务奖」的是美洲国家组织的秘书长荷西应唐拉。这奖项的等级不是普通马丁路德金奖的等级，级别之高可想而知。

世界和平奖则是更难得到的奖，世界和平奖是由世界和平使节团颁发的一个世界级声望卓著的最高奖项，其获奖对象必须对世界和平作出巨大贡献，如消除战乱、减少饥荒、促进人类发展等，世界和平奖始创于1989年为促进世界和平及促进不同族裔文化宗教间的相互了解而设。世界和平奖分三等，第一等为最高荣誉奖，第二等为

收获奖，第三等为巡回和平大使奖。

世界和平最高荣誉奖的得主，根据大会在会场发布的官方手册，图文并茂地公布获奖的有前美国总统里根、印度圣雄甘地、以色列前总理拉宾、菲律宾总统罗曼斯、奈及利亚前总统高温、南韩前任总统李承晚、印度尼西亚前总统瓦希德、蒙古前总统奥恩巴、埃及前总统穆巴拉克、帕劳前总统那卡目拉、伊索皮亚前总理慈纳威。

根据手册标明，最高荣誉奖是颁给元首级的奖项，二零一零年世界和平奖最高荣誉奖的第一位颁的正是第三世多杰羌佛，第二位是美国众议

院前外交委员会主席班杰明吉尔曼，美国空军直属民航道回教准队得第三等巡回和平大使奖。

第三世多杰羌佛是获颁世界和平奖的第一位世界佛教最高领袖，也是第一位世界级大艺术家。

第三世多杰羌佛在艺术上对祂的创作极为严谨，祂对不满意的书画作品上百次公开烧掉，已经烧掉的书画作品是至少上万件，目前据位于美国旧金山市中心的“美国国际艺术馆”确切调查，第三世多杰羌佛的作品，包括流传于世的总共只有297张。因为第三世多杰羌佛忙于利众法务，已经不再绘画了，这297张画成了极稀有之

画。”

美国国际艺术馆”收藏展出第三世多杰羌佛的书画作品，是最多的，但也无法齐备第三世多杰羌佛十六个派别画风的作品，因此公开向社会征询，凡美国国际艺术馆所缺乏之品类，第三世多杰羌佛书画真迹盖有立体指纹印者，以每平方英尺三十万美元到九十万美元的价格收购。

油画以向日葵与睡莲为题材的画作，则以每平方英尺一百万美元以上高价。第三世多杰羌佛是全世界画家中唯一获得世界和平奖的艺术大师，古佛再来，加之祂的书画精而少，稀有难觅，所以已经成为人类的文化艺术重要资产！”